

# 铿锵玫瑰上演绝地反击

十人女足1:0战胜海地队保留晋级希望

铿锵玫瑰，是国人对中国女足姑娘的爱称，而女足姑娘们也没有愧对这四个字。昨晚，女足姑娘们尽管被罚下一人，但她们踢得铿锵有力。在女足世界杯小组赛的一场焦点对决中，她们团结一致，奋力拼搏，终于靠一粒珍贵的点球1:0战胜海地队，艰苦而又圆满地拿下这场胜利。

昨晚上半场比赛，张睿蹬踏对手染红被罚下，中国女足以10人迎战海地女足的11人。下半场，张琳艳制造点球，王霜破门得分，中国女足迎来世界杯首胜，保留了小组晋级的希望。

比赛开始后第15分钟，李梦雯右路下底传中，娄佳惠禁区内侧身射门没有踢上力量；第21分钟，中国队开出左侧角球，王珊珊禁区内头球攻门偏出；第22分钟，中国队获得前场任意球机会，女足中场张睿主罚直接攻门，球偏出球门左侧。

第28分钟，场上风云突变，张睿在争抢过程中蹬踏对手膝盖，主裁判向其出示黄牌。随后VAR介入，经过回看，主裁判取消黄牌，向张睿

直接出示红牌罚出场。

场上少一人的中国女足有些力不从心，惊险时刻出现在第42分钟，海地队蒙代西尔接直塞球禁区单刀破门，不过边裁示意其越位在先，进球无效。上半场双方0:0战平。

易边再战，中国女足将大部分精力用在防守上。但在姑娘们的不断努力之下，奇迹终于出现了，第71分钟，王霜前场中路送出斜传，张琳艳禁区内晃过防守球员被对方绊倒。此时，边裁先是示意张琳艳越位在先。很快，VAR介入，张琳艳并未越位，主裁判判罚点球。王霜主罚一蹴而就，中国女足1:0领先海地队。

补时阶段，中国队门前风声鹤唳。补时第2分钟，海地队挑传禁区，陈巧珠头球解围有压住对手的嫌疑，主裁判吹罚点球。此时，VAR介入，主裁判改判，取消点球判罚。中国女足幸运地保住了胜利，保留了晋级的希望。

赛后接受采访时，中国女足主帅水庆霞表示姑娘们的确很棒，踢得不错，下一场比赛会更艰苦，队员们要好好调整。只要大家团结一致，

总会有奇迹发生。踢进点球的王霜在接受采访时说要全力以赴，时刻做好最好的准备，珍惜在世界杯比赛的每时每刻。

目前，本小组中英格兰女足2胜0负，积6分，排名小组第一；丹麦女足1胜1负，积3分，

排名小组第二；中国女足1胜1负，积3分排名小组第三；海地女足0胜2负，积0分，排名小组最后一位。8月1日19时，中国女足将迎战本组最强劲的对手英格兰队。

YMG全媒体记者 孙朝军

冲击世界杯遭遇极差签

## 国足如何冲出死亡之组？

中国男足新一轮的冲击世界杯之旅正式开始了。北京时间27日下午，世界杯预选赛亚洲区36强赛抽签结果出炉，中国男足与韩国、泰国，以及新加坡和关岛的胜者同组。这是不折不扣的死亡之组。



世预赛36强赛分组抽签将所有球队划为4档，每档9支球队，因此同一档球队中，实力跨度相当大。

比如第一档球队，就从日韩澳伊这些亚洲一流球队，横跨到阿曼、阿联酋这些与国足排名相差不多的球队。

这次抽签国足运气不佳，和第一档中排名第4高的韩国队

和之前几届世预赛有所不同，2026美加墨世界杯扩军至48支球队后，亚洲区参赛名额由原来的4.5个增至8.5个。

原来世预赛亚洲区预选赛40强赛和12强赛，改至现如今的36强赛和18强赛。

36强赛阶段，球队分为9组，每组4支球队进行双循环比赛，前两名可晋级18强赛。

根据赛程，国足将在首轮客

### 差签

相遇。

第三档球队中，则是排名第三高的泰国队与国足同组。加上要对阵的第四档球队，极有可能是新加坡，因此这个分组结果的确谈不上理想。

国足与韩国队近5场交手取得1胜1平3负。相对参考意义比较大的比赛中，国足在2019年亚洲杯中0:2不敌韩国。

### 突围

战泰国，而后回到主场迎战韩国队，第三轮客战新加坡和关岛之间的胜者。

对于还处在磨合过程中的国足来说，这个对阵顺序相当不利，首场就是与争夺晋级名额最直接竞争对手泰国队的遭遇战。想要出线，国足起码要保证这场比赛不败。

次战回到主场面对韩国，国足也要力争拿下一分。在克林斯曼上任之后，韩国队近期状态并不算稳定，四场热身赛连续不胜。届时主场作战的国足，想要



王霜

再往前追溯，2017年的世预赛12强赛中，国足主场1:0战胜韩国。

提起与泰国队交手，最让球迷印象深刻的，莫过于2013年的友谊赛中，国足主场1:5惨败。

不过与泰国队的近5场比赛中，国足取得3胜2负。尤其是在2019年关键的亚洲杯比赛中，国足2:1战胜对手。

### 机遇

但这份拼劲的效果，需要拿到足够有竞争力的比赛中进一步检验。

能否在关键战和以弱敌强的逆风局中保持住同一强度，是最为关键的。

与新西兰的两场比赛，扬科维奇处于刚接手球队的时间节点，重在磨合。

而回到主场后的两个热身

赛对手实力一般，场上展现出的内容也比较有限。因此这支国足还是需要进一步磨合和证明自己，这些都是出战36强赛最大的不确定性因素。

9月和10月，国足还将在两个国际比赛日各进行两场友谊赛，这也将是出征首场世预赛之前，球队最后的实战练兵机会。

卞立群

### 斯诺克欧洲大师赛资格赛 中国6将率先进正赛

随着职业新人刘宏宇强势晋级，跻身2023年斯诺克欧洲大师赛正赛的中国选手增至6人。

北京时间28日晨，2023年斯诺克欧洲大师赛结束资格赛第三日的较量，当日出战的4名中国选手1胜3负，仅有刘宏宇成功晋级。

面对英格兰选手哈马德·米亚，刘宏宇在前两局打成1:1平后连胜4局，以5:1轻松获胜。出生于2004年的刘宏宇，本赛季首次登上职业舞台，在日前结束的斯诺克冠军联赛(排名赛)中，他从小组突围闯入32强，爆出冠军联赛第一阶段赛的一大冷门。

遗憾的是，贺国强、田鹏飞，以及中国香港球员李俊威均遭败绩。其中，23岁的贺国强以0:5负于苏格兰球员罗斯·缪尔，职业生涯的首秀以一场惨败告终。“80后”老将田鹏飞以2:5不敌英格兰选手阿兰·泰勒，在本赛季前两站排名赛中均早早出局。中国香港球员李俊威则以2:5不敌英国选手路易·希斯科特。

至此，在本次资格赛前三日赛事中，已有11名中国选手出战，其中肖国栋、庞俊旭、周跃龙、斯佳辉、江俊、刘宏宇6人晋级，袁思俊、曹宇鹏等5人出局。

当日登场的两位TOP16(世界排名前16位)名将1胜1负。世界排名第13位的杰克·利索夫斯基以5:3战胜山姆·克雷吉，顺利晋级。但世界排名第14位的加里·威尔逊却以4:5遭遇本·默滕斯的绝杀，无缘正赛，成为继米尔金斯后，第二位在资格赛出局的TOP16球员。

2023年欧洲大师赛是斯诺克2023-2024赛季的第二站排名赛，其资格赛共有128人参加，获胜的64名选手将参加于8月22日-27日在德国纽伦堡举行的正赛。除中国台球名将丁俊晖缺席外，TOP16名将和21位有职业赛事资格的中国选手将全部参加本次资格赛。

### WTT球星挑战赛 将在兰州举行

新华社兰州7月28日电 记者28日从甘肃省兰州市举行的新闻发布会上了解到，世界乒乓球职业大联盟(WTT)球星挑战赛兰州站将于10月2日至8日举行。

据介绍，WTT球星挑战赛兰州站设男单、女单、男双、女双和混双5个项目，预计将有来自40多个国家和地区的约200名选手参加。

中国乒乓球协会秘书长何潇表示，很高兴见证WTT球星挑战赛落户兰州，这将让西北地区的球迷有机会近距离观看世界高水平赛事。

兰州市体育局局长郭德涛介绍，乒乓球运动在兰州有着深厚的群众基础，WTT球星挑战赛将为兰州带来更多机遇。同时，此项赛事将连续在兰州举办五届，兰州球迷可以持续近距离体验乒乓球运动的独特魅力。

WTT中国高级副总裁陈欣说，希望通过未来五年的合作，让兰州涌现出更多优秀乒乓球选手。